

Verkündungsblatt der Technischen Hochschule Ostwestfalen-Lippe

53. Jahrgang – 27. Februar 2025 – Nr. 02

Berichtigung der Satzung zur Änderung der Studiengangsprüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Umweltwissenschaften an der Technischen Hochschule Ostwestfalen-Lippe

vom 25. Februar 2025

Berichtigung der Satzung zur Änderung der Studiengangsprüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Umweltwissenschaften an der Technischen Hochschule Ostwestfalen-Lippe

vom 25. Februar 2025

Die Satzung zur Änderung der Studiengangsprüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Umweltwissenschaften an der Technischen Hochschule Ostwestfalen-Lippe vom 28. November 2024 (Verkündungsblatt der Technischen Hochschule Ostwestfalen-Lippe 2024/Nr. 60) wird wie folgt berichtigt:

Punkt 2.) Die Änderungssatzung wird wie folgt berichtigt: "Die **Anlage 2** wird im Katalog der Wahlpflichtgruppe 1 "WPF-Gruppe 1" um das folgende neue Modul 16192 KOCA "Kompetenzen für Change Agents" ergänzt.

Lemgo, den 25. Februar 2025

Der Präsident der Technischen Hochschule Ostwestfalen-Lippe

Prof. Dr. Jürgen Krahl

<u>Hinweis:</u>

Nach Ablauf von einem Jahr nach Bekanntgabe dieser Ordnung können nur unter den Voraussetzungen des § 12 Absatz 5 Nr. 1 bis Nr. 4 Hochschulgesetz NRW Verletzungen von Verfahrens- oder Formvorschriften des Hochschulgesetzes oder des Ordnungs- oder des sonstigen Rechts der Hochschule geltend gemacht werden. Ansonsten ist eine solche Rüge ausgeschlossen.